

乐小星走进公园传递公益精神

■ 辽宁彩风

本报讯 近日，辽宁体彩欢乐冰雪季乐小星落户南湖公园揭牌仪式在南湖公园西门广场举行，辽宁体彩人和沈阳市和平区南湖街道居民见证了这一温暖时刻。

活动现场，乐小星用其可爱的形象、多变的造型赢得了大家的喜爱。此次乐小星落户沈阳南湖公园，是辽宁省体育彩票中心主题品牌展示的重要内容。辽宁体彩在活动中还为公园配置长椅、垃圾桶等便民设施和立方体展示牌，在南湖公园的整体景观呈现方面体现中国体育彩票及乐小星元素。辽宁体彩中心相关负责人表示，希望市民们在体验与乐小星互动的同时，也能感受到中国体育彩票的责任担当和公益理念。

在南湖公园内，乐小星的形象随处可见。不少市民们在游园时，与乐小星主题展示牌和玩偶拍照。揭牌仪式上还开展了打卡赠礼物活动，市民答对体彩相关问题，或与乐小星合影打卡朋友圈、抖音、小红书等社交平台，均可获得由辽宁省体育彩票中心提供的体彩乐小星暖手宝，初冬时节为现场带来融融暖意。本次活动还特别设置了顶呱刮游戏体验区，购买顶呱刮满50元也可获得乐小星暖手宝，“好运+温暖”的双重魅力吸引了众多市民参与。

作为中国体育彩票的吉祥物，乐小星承载着公益和幸运的使命，为体彩公益代言，为生活增添乐趣。近年来，在辽宁体彩中心开展的多项品牌活动中，盲盒、公仔、帽子、卫衣等乐小星周边，成为市民们喜爱的爆款产品。乐小星在送出幸运的同时，也向社会公众传播了体彩正能量，将温暖和希望传递出去。

此次乐小星落户南湖公园，是辽宁省体育彩票中心在探索公益创新道路上迈出的又一步坚实步伐。未来，在辽宁体彩中心的不断努力下，乐小星将会越来越多的出现在市民身边，让更多人了解体彩、支持体彩，共同为公益事业贡献力量。

(丰佳佳)

沈阳：为南湖公园添乐趣

北京“体彩+”优秀项目成为公益纽带

本报记者 赵萌

2024北京“体彩+”实体店个人优秀项目评选活动刚刚结束，近日，记者走访了东城区三元西巷的编号1101033077体彩店、大兴区保利春天派的编号44452体彩店，深入了解它们的独特之处。

社区服务的驿站

东城区三元西巷的“体彩+家”店不仅是彩票销售的前沿阵地，更是社区互动和公益行动的核心。该店代销者肖先生以责任彩票理念和创新服务模式，让体彩店成为了社区服务和公益奉献的典范。

2022年4月，肖先生开设了这家体彩实体店，希望用自己积极乐观的精神和实实在在的服务，感染身边的群众，为社会贡献力量。“了解到通过公益体彩项目可以为国家筹集公益金，帮助更多需要帮助的人，我毫不犹豫地投身于体彩事业。尽管面临新店宣传和经营的压力，但我依然坚持每天早上9点开门，直到最后一位顾客离去才关门，确保每位顾客都能得到最好的服务，并向社区公众传递正能量。”肖先生介绍。

肖先生酷爱足球，他将体彩店打造成以“体彩+家”为主题的空间。店内陈列着足球运动员亲笔签名的足球和球衣，为球迷们提供了一个氛围感极强的交流和分享平台。随着口碑的提升，肖先生的体彩店成为了球迷和购彩者的“聚点”，他也承担起了传播体彩精神和社会责任的重任。肖先生深知，作为经营者，他肩负着传递正能量、促进社会和

温馨的环境，让顾客在“家”享受购彩乐趣，同时积极践行责任彩票理念，还定期组织球迷和购彩者观看足球比赛和参与赛事专题讨论。他还积极宣传理性购彩、多人少买理念，让广大购彩者能够理性投注。

此外，肖先生不断创新服务方式，在体彩店开展了“跨界”服务，如

汽车租赁、多多买菜、共享充电宝、免费测量血压、提供应急医疗设备、自行车打气等便民服务。这些举措不仅提升了服务质量，也让“家”的氛围更加浓厚，增强了与球迷、购彩者、社区公众之间的互动和联系。

便民服务的窗口

在大兴区保利春天派的“体彩+便民”店，当记者到来时，销售员祁伟正在店里忙碌地敲着销售终端机键盘。环顾四周，记者看到了店里收拾得干净整洁，祁伟介绍道：“由于店面临街，有公交站和地铁，旁边挨着商场，因而店里特别注重环境卫生，每天都是早中晚3次打扫。干净的店面特别受欢迎，店里的客流量就有了一定的保障，但购彩者主要是集中在下午和晚上。”

店里桌上不仅摆放了购彩者刮开开票所需的器具，还摆放着带有体彩标识的充电宝、急救医药箱等，祁伟介绍：“因为店面位置的特殊，进店的客人中除了购彩者之外，还经常有途经这里的路人进行问路、借充电宝，遇到天气不好，等车的人也会进店来坐一会儿。因为经常有客人进店询问能不能帮忙给手机充下电，我就准备了充电宝，方便大家使用。还有突然下雨的时候，会有客人进店询问可否借把雨伞，我就准备了几把雨伞……久而久之，店里就添置了这么多日常用品。”

2023年底这家体彩店申请成为了“体彩+”实体店，北京体彩中心又为店里配置了体彩定制的充电宝、急救医疗箱等设备，方便祁伟更好地服务进店的客人。这家体彩店也由原本单一的销售窗口转变成了体彩便民服务窗口。

添置便民设施，提供更好的优质服务，已经成为了不少“体彩+”店的经营方式。未来，随着“体彩+便民”店的日益增多，这一模式将不仅局限于体育彩票的销售，而是会成为社区居民生活的重要组成部分，为社区居民带来实实在在的便利。

■ 沪上彩风

上海体彩业务技能赛落幕

本报讯 近日，上海市第十一届体彩业务技能大赛在浦东新区东方体育中心举行。

经过紧张刺激地比拼，浦东新区专管员黄健获得理论考核第一名，虹口区销售员张传生获得终端机考核第一名，虹口区代表队获得团体一等奖。专业技能比赛后还进行了情景剧表演问答和我为歌狂体育精神传唱比赛活动。情景剧表演问答从实际案例出发，由问答的方式再次强调责任彩票理念必须落

实在实际工作中。我为歌狂体育精神传唱比赛活动也从歌曲角度充分诠释了体育拼搏精神的重要性。

多年来，在组织者、参赛者的共同努力下，“体彩之星”上海体彩业务技能大赛已经成为上海体彩史上不可或缺的记忆。参赛的人在变，中国体育彩票“来之于民、用之于民”的宗旨不变。上海体彩从业者把责任彩票放在未来的发展中，推动全市体彩事业健康发展。

(张小可)

■ 燕赵彩风

河北观摩团“走进体彩”

本报讯 近日，河北观摩团受邀参加中国体育彩票“走进体彩”活动。

当天下午，观摩团首先访问了位于北京亦庄的主数据中心。在工作人员的引导下，成员们参观了柴油发电机组、ECC控制中心等关键设施，深入了解了主数据中心的技术运维和应急响应机制。随后，观摩团来到了中体彩印务技术有限公司，近距离观察即开型体育彩票的生产流程。在摇奖灾备场地，

观摩团成员体验了摇奖机的操作，亲手触摸了摇奖试机球，切身感受了摇奖流程的透明与高效。

晚上8点，观摩团抵达北京市丰台体育中心，经过严格的安全检查后进入了摇奖现场。直播摇奖前的互动环节更是将现场气氛推向了高潮。21时25分，《相约体彩》节目准时开始，在公证人员的监督下，观摩团成员共同见证了当晚7星彩和排列3、排列5的摇奖过程。

(王辉)

■ 开奖公告

■ 7星彩第24129期
本期销售：17139134元
开奖号码：4 0 6 6 4 7 + 5

■ 排列3第24301期
本期销售：42376734元

开奖号码：8 7 7
■ 排列5第24301期
本期销售：20931162元
开奖号码：8 7 7 3 3

11月10日

汉中：为生态公园添活力

本报讯 近日，中国体育彩票吉祥物乐小星亮相汉中市汉台区滨江生态公园熊猫集市，其造型多变、充满活力，拉满了城市运动氛围。

熊猫集市现场的乐小星以白色为主色调，在活泼、可爱的艺术造型基础上，融入足球、篮球、乒乓球、网球等具有运动代表性的元素，吸引了不少群众驻足拍照。

“妈妈，这些玩偶好可爱，跟我抓的娃娃都不一样，我很喜欢，给我拍个合影吧。”温馨的一幕幕不断在公园上演。这里成了午后、周末亲子玩乐的聚集地，大家纷纷和乐小星合影，露出灿烂的笑容。

在公园健身的李先生表示：“我是体彩的忠实购买者，购买彩票已有20多年了，现在的体彩店建得很有特点，让人感觉很新奇，前几年我就看到体彩店里的一些宣传元素上出现了乐小星，没想到今天来公园散步，发现乐小星也成了公园的一员，有种老友相遇的感觉，十分亲切。”

小小的乐小星以其可爱的造型出现在运动公园，进入公众视野，让体彩与公众产生联结，让更多人通过触及和了解吉祥物乐小星来提升对体彩品牌的关注度和认知度，拉近了体彩与公众的距离。

(王世让)

■ 川彩风情

四川“棋王”脱颖而出

本报讯 近日，“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛四川赛区省级决赛在成都落幕。经过2天9轮对弈，来自四川自贡的老将赵勇最终获得四川赛区冠军，他将代表四川参加全国总决赛。

在民间棋王争霸赛四川决赛现场，棋手们走马飞象、拱卒上车，上演了多场精彩纷呈的棋局。最后来自自贡的赵勇、来自南充的唐世文、冯金贵分获冠亚季军。

本次比赛分为海选、地市区预赛及总决赛三个阶段，依托四川体彩店进行，以零门槛参赛鼓励广大象棋爱好者积极参与。比赛先在各市州决出前三名后，再入围省级决赛。省级总决赛采用9轮积分编排制，根据参赛积分累计，决定最终的“棋王”归属。

四川体彩相关负责人表示，本次民间棋王争霸赛得到了广大四川棋友的支持，从6月底海选赛开始以来，共有220余家四川体彩店参与承办赛事，7194名象棋爱好者走进体彩实体店参赛，参赛人数创下新高。通过赛事的举办，把中国象棋赛场搬到遍布街巷社区的体彩实体店，为群众健身拓展了空间，让更多老百姓体验到传统文化底蕴，为推动全民健身和体育事业发展作出了积极贡献。

(张小可)

■ 新疆彩风

新疆“棋王”诞生

本报讯 近日，备受瞩目的“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛新疆总决赛，在乌鲁木齐市天山雪豹酒店落下帷幕。这场汇聚了新疆维吾尔自治区13个地州市38名顶尖民间棋手的对决，最终由乌鲁木齐选手金华摘得桂冠，成为新疆棋界的佼佼者。

本次总决赛由新疆体彩管理中心精心组织，旨在通过赛事活动推广象棋文化，激发民间象棋爱好者的热情，同时为新疆的象棋高手们提供一个展示才华、交流技艺的平台。比赛自启动以来，吸引了众多象棋爱好者的关注和参与，经过层层选拔，38名佼佼者脱颖而出，齐聚乌鲁木齐，参与比拼。

比赛当天，随着开幕式的正式开始，一场紧张而激烈的棋艺对决拉开帷幕。选手们或眉头紧锁、苦思冥想，或气定神闲、落子如飞，每一步棋都凝聚着智慧与策略。经过11轮积分循环制



选手参与比赛。 新疆体彩供图

的激烈比拼，金华选手凭借其精湛的棋艺和出色的发挥，最终力压群雄，荣获新疆棋王称号。乌鲁木齐市的杨浩和王行梁分别获得亚军和季军，他们的表现同样令人瞩目。此外，本次总决赛的冠军金华将代表新疆参加即将举行的“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛全国总决赛。

新疆体彩管理中心相关负责人表示：“本次棋王争霸赛的成功举办，不仅展示了新疆象棋运动的深厚底蕴和广泛基础，也体现了体彩对传统文化项目的积极推广和支持。未来，新疆体彩将继续秉承公益理念，为更多象棋爱好者提供展示自我的舞台，推动新疆象棋事业的蓬勃发展。”

(赵萌)

■ 贵州风采

“微光行动·希望工程”2024体彩研学活动收获满满

本报记者 赵萌

近日，贵州省体育彩票管理中心组织贵州民族大学、贵州中医药大学、贵州师范学院、贵州商学院四所项目实施学校老师和受助学生代表们赴北京开展了“微光行动·希望工程”2024体彩旭日研学实践活动。

博物馆的奇妙体验

研学实践活动的第一站来到了中国国家博物馆。展厅内，同学们专注而投入。一件件文物在柔和的灯光下静默无言，但每一处刻痕、每一道花纹都在诉说着生生不息、博大精深的中华文明。每一件展品都是一段历史，每一件珍宝都是一个故事，同学们沉浸其中，感悟沉淀至今的思想与精神、领略中华文化的智慧和传承。

“博物馆之行，让我领略到了中华文化的璀璨辉煌，心底那份文化自信由衷地被激发。作为一名大学生，我意识到自身担负着传承与发扬中华文化的重任。”贵州师范学院学生田红丽说。

此次研学实践活动中，同学们还怀揣着热爱和敬仰朝着天安门广场出

发。广场上汇聚起了自四面八方的人们，在一缕晨光中迎来了重要时刻。同学们饱含深情注视着五星红旗冉冉升起，内心激动不已。“虽然在电视上看到过很多次升旗仪式，但今天身临其境感觉更加骄傲和自豪。”同学们纷纷表示，会将这份感动化为实际行动，把这份爱国情怀传递给更多人。

近距离见证阳光开奖

在中体彩印务技术有限公司，师生们近距离观摩了即开型体育彩票印制和电彩热敏纸生产的全过程，整洁干净的生产车间和规范严格的生产流程给大家留下了深刻印象。一张看似简单的即开型彩票，需要经过20多个精准的工序才能制作完成，每一个细节之处彰显着科学先进。

晚上，师生们有序进入中国体育彩票开奖演播厅。这里是体育彩票公开与透明的象征，公证人员和体彩工作人员以严谨的态度进行数据封存、摇奖设备检查、摇奖球抽取等。21时25分，开奖直播正式开始，在公证人员的监督下，主持人按下摇奖按钮，所有人的目光聚集在摇奖机，见证一个个开奖号码的诞生。

走出大厅后，贵州民族大学同学说：“第一次走进体彩开奖现场，零距离见证了阳光开奖的过程，每一个环节都体现着体彩的公开、公平、公正。”

感受“双奥”场馆艺术美感

怀着激动的心情，师生们来到了体育彩票公益金资助修建的国家体育场和国家游泳中心。近观“鸟巢”，独特的钢结构设计，宛如一个巨大的摇篮，孕育着无数梦想与希望。走进“鸟巢”内部，奥运盛景仿佛就在眼前，这里见证了无数运动员的拼搏与汗水、梦想与荣耀。以蓝色为主色调的水立方，外观如同一串串晶莹剔透的气泡，在阳光下闪耀着迷人的光芒。进入内部，这里是一个充满活力的水上乐园。在参观的过程中，大家不仅感受到了它们作为“双奥”场馆所展现的视觉冲击力和艺术美感，还领略到这里所承载的体育拼搏精神、文化内涵和科技成就。

“凝望场馆，仿佛穿越到了奥运赛场，感悟着运动员们拼搏的激情。我认为，每个人都应以实际行动为强国梦贡献自己的力量。”贵州中医药大学同学朱锐在参观后感悟道。

“这是我第一次来北京，到了多个

我曾想要去的地方，非常高兴。作为新时代青年，今后我将努力学习，练就过硬本领、锤炼意志品质，回馈社会、报效祖国，以实际行动为社会增光添彩。”贵州商学院学生罗兵说。

体彩助力点亮学子梦想

3天的研学实践活动充实且丰富，对同学们而言，这不仅是一次珍贵难忘的视野开阔之行，更是一场思想认知的升华之旅。同学们纷纷表示：“将把此次研学的体验收获化作今后克服困难、奋发学习的前行动力，在进取中锤炼品德、坚定信念，在实践中磨炼意志、增长才干，在生活中铭记责任、感恩社会。”

值得一提的是，“微光行动·希望工程”体彩旭日助学活动由贵州省体育彩票管理中心、贵州省青少年发展服务中心、贵州省青少年发展基金会于2022年联合启动实施，旨在为贵州民族大学、贵州中医药大学、贵州师范学院、贵州商学院四所省内高校的家庭困难、品学兼优的学生提供资助。下一步，贵州省体育彩票管理中心将持续为贵州广大青少年“提供新助力、播种新希望”，将该项活动打造成贵州省希望工程助学项目的新品牌、新亮点。